

国足公布12强赛大名单

冲击世界杯靠他们了



新华社北京8月12日电 中国足协12日宣布了中国男足出征世界杯预选赛12强赛的31人大名单,武磊、艾克森、吴曦等主力球员悉数入选,近期在联赛中表现抢眼的郭田雨等多名新人也进入大名单。

中国足协表示,中国队将于8月17日起在上海市组织集训备战,并参加12强赛第一轮至第6轮的相关赛事。参加中超联赛补赛的球员于8月19日前到队伍驻地报到。作为名单中唯一在海外联赛效力的球员,武磊将于8月26日前到队伍参赛地报到。

大名单中广州俱乐部共有8名球员入选,其中包括艾克森、阿兰、洛

国富、蒋光太4名归化球员。与40强赛相比,中国队主教练李铁征召了郭田雨、高准翼、徐新、巴顿、朱辰杰等多名年轻队员。现年22岁的山东泰山前锋郭田雨在本赛季中超联赛表现出色,共打入8球,他有望在12强赛完成成年国家队首秀。

根据赛程,中国队前两场比赛将分别在9月2日客场对阵澳大利亚队,9月7日主场迎战日本队。目前,中国队和澳大利亚队仍未确认各自主场比赛的举办地,这两场比赛均有可能在中立场地举办。

以下为31人集训名单:
广州足球俱乐部:艾克森、刘殿座、阿兰、韦世豪、蒋光太、张琳芃、高

准翼、洛国富
北京国安足球俱乐部:于大宝、张稀哲、池忠国、李磊、张玉宁、王刚
上海海港足球俱乐部:颜骏凌、王燦超、李昂
山东泰山足球俱乐部:金敬道、吴兴涵、王大雷、刘彬彬、徐新、郭田雨
上海申花足球俱乐部:吴曦、朱辰杰
河北足球俱乐部:尹鸿博、王秋明
天津津门虎足球俱乐部:巴顿
武汉足球俱乐部:蒿俊闵、董春雨
西班牙皇家西班牙人足球俱乐部:武磊

国家体育总局:

推迟举办第十四届全运会群众赛事活动

据第十四届全运会网站消息,日前,国家体育总局办公厅发布关于推迟举办第十四届全运会群众赛事活动的通知指出,鉴于当前全国多地发现本土新冠肺炎确诊病例给疫情防控带来的不确定性和严重性,为减少人员流动和聚集带来的风险,确保人民群众身体健康和生命安全,经研究,决定推迟举办第十四届全运会群众赛事活动。

通知指出,推迟举办尚未进行的第十四届全运会群众赛事活动(不含

线上赛事活动)。赛事活动恢复时间,另行通知。

第十四届全运会群众赛事活动各项目竞委会、体育总局相关直属单位和相关全国性体育社会组织,与赛事活动承办地政府和省(区、市)体育局加强沟通协调,保持密切联系,做好推迟举办赛事活动相关工作。

第十四届全运会群众赛事活动各项目完赛时间可放宽到全运会闭幕之前。因新冠疫情或安全

问题造成未能完成的,列为2022年全国群众单项体育赛事继续开展。

国家体育总局还指出,请各单位充分认识本次疫情形势的严峻性、复杂性,切实杜绝麻痹思想、侥幸心理,以高度的政治责任感,履行疫情防控工作主体责任,严格落实相关要求。同时,积极宣传运动项目文化,普及相关知识;大力开展网络赛事活动,倡导群众居家健身,提高群众科学健身意识,传递体育正能量。 中新

东京残奥会圣火采集活动启动

新华社东京8月12日电(记者王子江)东京残奥会圣火采集活动12日开始,未来一周,在日本全国47个都道府县采集的圣火将和来自残奥会发源地英国曼德维尔的圣火汇集到东京,汇成完整的残奥会圣火,最后点燃残奥会开幕式上的主火炬。

据共同社报道,当天在冈山县濑户内市,智力障碍人士世界保龄球大赛金牌得主江信行采集了本届残奥会的第一束圣火。濑户内市历史上以制作刀具出名,当天用的火种是锻刀师为打造刀具而点燃的。

另据透露,东京残奥会火炬传

递分为三个阶段。第一阶段,圣火采集活动在残奥会比赛举办地之外的43个都道府县举行,到16日结束。第二阶段于17日至20日进行,在举行比赛的静冈、千叶、埼玉、东京4个都县各进行一天圣火采集活动,不过原计划在这四个地区进行的路上圣火传递活动因为疫情已被取消。第三个阶段,在日本各地点燃的圣火和在英国曼德维尔采集的圣火汇集到东京,20日在于东京都港区的迎宾馆进行的“集火仪式”上汇合。曼德维尔的圣火采集仪式将在19日举行。

武桐桐出战全运会

本报讯(记者 杨尔欣)8月12日,山西省体育局消息,山西女篮队长武桐桐将以国家队队员的身份,出战第十四届全国运动会女篮比赛。

第十四届全运会篮球项目决赛阶段,有8支球队参赛。与以往全运会比赛不同,本届赛事决赛阶段只有7支省市地方球队参赛,最后一个名额留给国家队。

根据赛事安排,全运会女子篮球五人制成年组比赛,将于9月9日至9月14日在西安城市运动公园体育馆举行。随中国女篮出战东京奥运会的武桐桐,全运会上将继续以国家队队员的身份参赛。

今年27岁的武桐桐,司职得分后卫,是山西女篮目前的领军人物。全运会资格赛,在山西队以99:78击败河北队的比赛中,武桐桐一人豪取52分。

全运会决赛阶段小组赛,中国女篮与广东队、北京队、四川队同在一组。各地方队精英,此番均会代表国家队征战。国家队参加全运会,实属无奈之举。疫情防控常态化背景下,除去奥运会之外,男女篮国家队没有参加国际比赛的机会。而仅仅进行训练,不参加比赛的话,国家队竞技水平无法得到保障。全运会作为国内最高水平赛事,目前也是唯一的练兵机会,国家队只得忍痛“欺负”地方队。

2021年女篮亚洲杯,将于9月27日至10月3日在约旦安曼举行。亚洲杯每两年举办一届,日本女篮自2013年开始,已经完成了四连冠。中国女篮必须不断提升自己,方才有望重新夺回冠军奖杯。

疑遭网络谣言抹黑 女排队长朱婷报案

北京时间8月11日晚,中国女排队长朱婷在个人社交媒体发布《上海市公安局案(事)件接报回执》以及公证书首页的图片,并配文:“已公证,固定证据。已报案,请求追究刑事责任。下一站,人民法院。”

在朱婷发出的《回执》内文中显示,朱婷委托律师报案,称2021年7月19日至8月2日期间,有网民在网上虚构朱婷的谣言,故意抹黑朱婷。

今年26岁的朱婷是中国女排队长,也是当今世界女子排球界最具影响力的运动员之一。她曾先后率队夺得2015年、2019年世界杯冠军和2016年里约奥运会冠军,并多次荣膺世界大赛MVP。此外,她还曾加盟土耳其豪门瓦基弗银行俱乐部,其间斩获8个冠军和6个MVP。

在此前进行的东京奥运会上,朱婷手腕伤病严重以致缺席最后两场小组赛,而作为卫冕冠军的中国女排未能小组出线。 中新

腾格里沙漠探险 16岁参与者遇难

8月12日,中国探险协会官方微博发布公告,称7月29日在其组织的青少年腾格里沙漠探险项目中发生意外,16岁的郑同学离世。目前协会正与遇难者家属保持沟通,全面配合公安机关工作。

这是中国探险协会就此事发布的第二次声明,8月5日,其官网曾通报此事。但两次通报中均没有关于事件更多细节的说明。

据中国探险协会网站介绍,该组织成立于1993年3月,是由民政部、中央和国家机关工委双重领导的国家一级社团。 中新

切尔西捧得欧洲超级杯

新华社伦敦8月11日电(记者张薇)英超豪门切尔西11日依靠门将凯帕在点球大战中的神勇发挥,以总比分7:6击败西甲球队比利亚雷亚尔,捧起欧洲超级杯。

双方在120分钟比赛战成1:1平,而切尔西主帅图赫尔最后时刻派替补门将凯帕换下门迪,意欲为点球大战放手一搏。尽管第一轮为“蓝军”主罚的哈弗茨出师不利,但凯帕第二轮即扑出了对手的点球。接下来4轮两队球员全部命中,但去年被门迪抢走主力位置的凯帕第六轮再次扑球得手,帮助切尔西在点球大战中以6:5胜出。

切尔西主帅图赫尔赛后表示,很开心换凯帕出场扑点球的战术奏效,“我们的想法就是要为球队做到最好”。

凯帕坦言这样的换人情况并不常见,“但我准备好了,因为我知道这还是有可能会发生,所以我尽量让自己的身体和心理都做好准备”。他还特别强调,门迪和其他队友都表现非常出色,所以他们才能最终艰难战胜对手。